



2025年6月20日

各位

会社名 アイカ工業株式会社
コード番号 4206 東証プライム・名証プレミア
代表者名 代表取締役 社長執行役員 海老原 健治
問合せ先 常務執行役員 財務統括部担当 市川 豊明
(TEL 052-533-3137)

(訂正) 過年度の決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社は、過年度において開示いたしました決算短信の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、同日付で2025年3月期第1四半期、2025年3月期第3四半期、2025年3月期については数値データの訂正もあるのでその旨別途開示しております。

記

1. 訂正の内容と理由

訂正の内容と理由につきましては、2023年3月期第1四半期から2025年3月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益において、算定方法に誤りが判明したため、訂正するものであります。なお、本訂正による連結・個別財務諸表への影響はありません。

2. 「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

・サマリー情報

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2025年3月期	266.36	266.28	10.1	10.2	11.0
2024年3月期	236.60	236.53	9.9	10.0	10.7

(参考) 持分法投資損益

2025年3月期

157百万円

2024年3月期

93百万円

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2025年3月期	266.36	<u>245.44</u>	10.1	10.2	11.0
2024年3月期	236.60	<u>218.39</u>	9.9	10.0	10.7

(参考) 持分法投資損益 2025年3月期 157百万円 2024年3月期 93百万円

(参考) 個別業績の概要

1. 2025年3月期の個別業績 (2024年4月1日～2025年3月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期	234.51	234.44
2024年3月期	218.50	218.43

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期	234.51	<u>216.13</u>
2024年3月期	218.50	<u>201.73</u>

・ <添付資料 17 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報の注記)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	2,529円07銭	2,762円12銭
1株当たり当期純利益	236円60銭	266円36銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	236円53銭	266円28銭

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	15,135	16,896
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	15,135	16,896
普通株式の期中平均株式数 (千株)	63,969	63,434
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	—
普通株式増加数 (千株)	19	18
(うち新株予約権 (千株))	(19)	(18)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	

(注) 1. 当社は「株式給付信託 (J-E S O P)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において47千株、当連結会計年度において46千株であります。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	2,529円07銭	2,762円12銭
1株当たり当期純利益	236円60銭	266円36銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	218円39銭	245円44銭

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	15,135	16,896
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	15,135	16,896
普通株式の期中平均株式数 (千株)	63,969	63,434
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	37	24
普通株式増加数 (千株)	5,504	5,509
(うち転換社債型新株予約権付転換社債 (千株))	(5,484)	(5,490)
(うち新株予約権 (千株))	(19)	(18)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		—

(注) 1. 当社は「株式給付信託 (J-E S O P)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において47千株、当連結会計年度において46千株であります。

3. 過年度決算短信の訂正内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正対象書類)

決算短信

2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2025年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

(訂正内容)

各訂正対象書類における訂正内容は、以下の通りです。また本訂正による連結・個別財務諸表への影響はありません。

・サマリー情報

1. 連結業績

(1) 連結経営成績

開示書類	期別	(訂正前)	(訂正後)
		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
2023年3月期 第1四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2023年3月期第1四半期	円 銭 44.71	円 銭 42.03
	2022年3月期第1四半期	40.51	40.51

開示書類	期別	(訂正前)	(訂正後)
		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
2023年3月期 第2四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2023年3月期第2四半期	100.59	93.46
	2022年3月期第2四半期	95.95	95.95
2023年3月期 第3四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2023年3月期第3四半期	151.96	140.73
	2022年3月期第3四半期	145.90	145.90
2023年3月期 決算短信 〔日本基準〕(連結)	2023年3月期	157.21	145.52
	2022年3月期	200.82	200.82
2024年3月期 第1四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2024年3月期第1四半期	49.04	45.84
	2023年3月期第1四半期	44.71	42.03
2024年3月期 第2四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2024年3月期第2四半期	115.49	107.00
	2023年3月期第2四半期	100.59	93.46
2024年3月期 第3四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2024年3月期第3四半期	191.62	177.08
	2023年3月期第3四半期	151.96	140.73
2024年3月期 決算短信 〔日本基準〕(連結)	2024年3月期	236.53	218.39
	2023年3月期	157.21	145.52
2025年3月期 第1四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2025年3月期第1四半期	64.61	60.00
	2024年3月期第1四半期(注)	56.33	52.55
2025年3月期 第2四半期(中間 期)決算短信〔日本基準〕(連結)	2025年3月期中間期	138.40	127.91
	2024年3月期中間期(注)	122.78	113.71
2025年3月期 第3四半期決算短信 〔日本基準〕(連結)	2025年3月期第3四半期	225.18	207.71
	2024年3月期第3四半期(注)	198.91	183.79

(注) 2024年3月期末において、企業結合に係る暫定的な会計処理の確定を行っており、2024年3月期第1四半期、第2四半期(中間期)及び第3四半期に係る各数値については、暫定的な会計処理の確定の内容を反映させております。

(参考) 個別業績の概要

個別業績

(1) 個別経営成績

開示書類	期別	(訂正前)	(訂正後)
		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
2023年3月期 決算短信 〔日本基準〕(連結)	2023年3月期	円 銭 163.96	円 銭 151.74
	2022年3月期	182.94	182.94
2024年3月期 決算短信 〔日本基準〕(連結)	2024年3月期	218.43	201.73
	2023年3月期	163.96	151.74

・ <添付資料>

3.連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	2,223円98銭	2,270円08銭
1株当たり当期純利益	200円90銭	157円27銭

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	200円82銭	157円21銭

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	13,117	10,059
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	13,117	10,059
普通株式の期中平均株式数(千株)	65,297	63,962
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(千株)	23	22
(うち新株予約権(千株))	(23)	(22)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	

(注) 1. 当社は、前連結会計年度より「株式給付信託(J-E S O P)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において47千株、当連結会計年度において47千株であります。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	2,223円98銭	2,270円08銭
1株当たり当期純利益	200円90銭	157円27銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	200円82銭	145円52銭

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	13,117	10,059
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	13,117	10,059
普通株式の期中平均株式数(千株)	65,297	63,962

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	49
普通株式増加数(千株)	23	<u>5,505</u>
<u>(うち転換社債型新株予約権付転換社債 (千株))</u>	—	<u>(5,482)</u>
(うち新株予約権(千株))	(23)	(22)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	

(注) 1. 当社は、前連結会計年度より「株式給付信託(J-E S O P)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において47千株、当連結会計年度において47千株であります。

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	2,270円08銭	2,529円07銭
1株当たり当期純利益	157円27銭	236円60銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	157円21銭	236円53銭

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	10,059	15,135
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	10,059	15,135
普通株式の期中平均株式数(千株)	63,962	63,969
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	—
普通株式増加数(千株)	22	19
(うち新株予約権(千株))	(22)	(19)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		—

(注) 1. 当社は「株式給付信託 (J-E S O P)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において47千株、当連結会計年度において47千株であります。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	2,270円08銭	2,529円07銭
1株当たり当期純利益	157円27銭	236円60銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>145円52銭</u>	<u>218円39銭</u>

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	10,059	15,135
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	10,059	15,135
普通株式の期中平均株式数 (千株)	63,962	63,969
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	<u>49</u>	<u>37</u>
普通株式増加数 (千株)	<u>5,505</u>	<u>5,504</u>
<u>(うち転換社債型新株予約権付転換社債 (千株))</u>	<u>(5,482)</u>	<u>(5,484)</u>
(うち新株予約権 (千株))	(22)	(19)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		—

(注) 1. 当社は「株式給付信託 (J-E S O P)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において47千株、当連結会計年度において47千株であります。

以 上